



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

11/04/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者，

## 敌基督（四）

他最后的灭亡

但以理书 2:34-35 “你观看，见有一块非人手凿出来的石头打在这像半铁半泥的脚上，把脚砸碎；于是金、银、铜、铁、泥都一同砸得粉碎，成如夏天禾场上的糠秕，被风吹散，无处可寻。打碎这像的石头变成一座大山，充满天下。”

但以理书 2:44-45 “当那列王在位的时候，天上的神必另立一国，永不败坏，也不归别国的人，却要打碎灭绝那一切国，这国必存到永远。你既看见非人手凿出来的一块石头从山而出，打碎金、银、铜、铁、泥，那就是至大的神把后来必有的事给王指明。这梦准是这样，这讲解也是确实的。”

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

敌基督的国度必定会被主耶稣基督摧毁。敌基督的国度是人类在地上的最后国度。神不再允许罪恶的人在另一个时期统治同胞。当基督的国度毁灭塑像并将它砸得粉碎，被风吹散时，这种理解就被肯定了。比方说，当后继的新帝国兴起时，之前的帝国仍然存在。当巴比伦帝国被波斯人取代时，巴比伦帝国继续存在着。当波斯帝国被希腊帝国取代时，情况也是如此。当希腊帝国被罗马帝国取代时，希腊作为一个国家仍然存在，直到今天。这些帝国有过辉煌的成就，举世瞩目，但它们已失去了作为超级强国的权势。

但是，当基督当国度以“一块非人手凿出来的石头”出现，打在这像的脚上，所有之前的国度都一同被砸得粉碎，即一同被摧毁，像糠秕被风吹散，无处可寻，就是说，它们不再存在！打碎这像的石头变成一座大山，充满天下，这是指基督在以赛亚书 65:17-25 所描绘的新天新地里（非启示录 21 章所描述的）建立的千禧国度！我们当前的世界要被 7 号与 7 碗的审判所毁灭。就像挪亚那时候的全球性洪水之后，神将重新建立世界。在千禧年末，目前的这个天地将被彻底毁灭。然后神要创造一个崭新的新天新地（启示录 21 章），这将是所有在基督里得荣耀的信徒的永恒新家。

启示录 19:11-21 “ 我观看，见天开了。有一匹白马，骑在马上的称为诚信真实，祂审判，争战，都按着公义。祂的眼睛如火焰，祂头上戴着许多冠冕；又有写着的名字，除了祂自己没有人知道。祂穿着溅了血的衣服；祂的名称为神之道。在天上的众军骑着白马，穿着细麻衣，又白又洁，跟随祂。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

有利剑从祂口中出来，可以击杀列国。祂必用铁杖辖管（辖管：原文作牧）他们，并要踹全能神烈怒的酒榨。在祂衣服和大腿上有名写着说：「万王之王，万主之主。」我又看见一位天使站在日头中，向天空所飞的鸟大声喊着说：「你们聚集来赴神的大筵席，可以吃君王与将军的肉，壮士与马和骑马者的肉，并一切自主的为奴的，以及大小人民的肉。」我看那兽和地上的君王，并他们的众军都聚集，要与骑白马的并祂的军兵争战。那兽被擒拿；那在兽面前曾行奇事、迷惑受兽印记和拜兽像之人的假先知，也与兽同被擒拿。他们两个就活活地被扔在烧著硫磺的火湖里；其余的被骑白马者口中出来的剑杀了；飞鸟都吃饱了他们的肉。”

这段经文描述敌基督与假先知的灭亡。其上文描述敌基督国度的覆灭。这是一场没有争战的战役因它将是迅速且果断的。主作为万王之王，万主之主而来。祂选择的武器一直是祂可靠的圣灵的宝剑，就是神永恒与完全的道。敌基督的军队即刻被摧毁。然后，主必专注于敌基督与假先知。他们两个必死的躯体就活活地被扔在火湖里，而那龙，即撒但在千禧年结束时也必一起进入此湖。这两个最邪恶的专制暴君的必死躯体在火热的湖里所受的折磨，远比那些不在基督里的罪人，死后被扔进火湖所受的折磨更甚。这是神对于他们的公义刑罚，因他们诱骗数以百万计，甚至数以亿计的人将敌基督当成基督来敬拜。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

但以理书 7:26-27 “然而，审判者必坐着行审判；他的权柄必被夺去，毁坏，灭绝，一直到底。国度、权柄，和天下诸国的大权必赐给至高者的圣民。祂的国是永远的；一切掌权的都必事奉祂，顺从祂。”

敌基督的全球性国度被灭绝之后，主的圣徒将与基督在千禧年期间一起掌权。这是一个永恒的国度，因为它结束之后，启示录 21 章记载的新天新地就要开始，它不会也永远不可能被罪所玷污或污染。这是一个真实的地方，而新耶路撒冷就是神永恒城市的首都。神所有的子民必得着荣耀并与神永远同在。

主仆  
郭全佑牧师

# 信 心

(接续 28/03/2021)

## 人非有信不能得神喜悦！

希伯来书 11:6-7

其余的赏赐是关乎他在属灵上的成长，到成熟。神必赏赐他：

- **基督徒的团契** - 基督徒的团契是人所能享受的所有团契当中最甜美的。这是永恒的，因它是以基督的宝血为印记的团契。希伯来书 10:24-25 “又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。25 你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉，既知道（原文作看见）那日子临近，就更当如此。”神的孩子在基督里必有无数的弟兄姐妹，他们给予的关怀与照顾是他所料想不到的。
- **基督的心** - 能够帮助信徒明白神的话语以便他可以服从它的，就是基督的心了。

待续 — 第 9 页

# 信 心

(接续 第4页)

哥林多前书 2:11-16 “除了在人里头的灵，谁知道人的事；像这样，除了神的灵，也没有人知道神的事。12 我们所领受的，并不是世上的灵，乃是从神来的灵，叫我们能知道神开恩赐给我们的事。13 并且我们讲说这些事，不是用人智慧所指教的言语，乃是用圣灵所指教的言语，将属灵的话解释属灵的事。（或作：将属灵的事讲与属灵的人）14 然而，属血气的人不领会神圣灵的事，反倒以为愚拙，并且不能知道，因为这些事惟有属灵的人才能看透。15 属灵的人能看透万事，却没有一人能看透了他。16 谁曾知道主的心去教导他呢？但我们是有基督的心了。”

这样的心也能使神的仆人持有谦卑之心，可以随时降卑，以儿子的身份做奴仆的工作来事奉主。他劳而不怨、不图人的赏识、忠心地事奉。直到服事生命的结束，可以扪心无愧地说，他自始至终都是神不配、无用的仆人。

待续 - (18/4)

主内郭全佑牧师

上主日奉献: \$5026.00 聚会人数: 成人-161, 儿童- 17

### 属灵操练 (四月份)

#### 金句背诵

(诗篇 第5篇1至3节)

大卫的诗，交与伶长。用吹的乐器。

1. 耶和华啊，求祢留心听我的言语，顾念我的心思！
2. 我的王我的神啊，求祢垂听我呼求的声音！  
因为我向祢祈祷。
3. 耶和华啊，早晨祢必听我的声音；  
早晨我必向祢陈明我的心意，并要警醒！

#### 读经运动

旧约圣经: 约伯记 第8章1节 至 13章14节

#### 每日灵修《读、祷、长》

新约圣经: 犹大书 第8节 至 12节